
DIGITALPRINT



DIGITALPRINT

Fácil mantenimiento
Easy to maintain

Anti-manchas
Non-stain

Producción respetuosa
Production that respects 
the environment

Climático
Climatic

Rápido secado
Quick drying

50 ml

50 ml

LONGITUD DE LAS PIEZAS
ROLL LENGTH

130 daN/5cm170 daN/5cm

110 daN/5cm90 daN/5cm

27 daN/5cm31 daN/5cm

21 daN/5cm19 daN/5cm

RESISTENCIA TRACCIÓN
TENSILE STRENGTH

Warp WeftTramaUrdimbre Warp WeftTramaUrdimbre

Frontlit Plus

RESISTENCIA DESGARRE
TEAR STRENGTH

AplicacionesCaracterísticas técnicas 

Sujeto a cambios en relación con las mejoras técnicas. Los valores indicados sin niveles de tolerancia son valores nominales con un rango de tolerancia 
de ± 5 %. Todos los datos presentados aquí se ofrecen, según nuestro leal saber y entender, con fines orientativos y no son legalmente vinculantes. V2023
Subject to change with respect to technical improvements. The values stated without tolerance levels are nominal values with a tolerance range of ± 5 %. 
All data presented here are to the best of our knowledge and belief for guidance purposes and are not legally binding. V2023

Frontlit Print
9706 137 cm

Blackout Print
9718 137 cm
9719 160 cm
9720 320 cm

Blackout Print

Mesh With Liner

50 ml220 daN/5cm 220 daN/5cm2000 daN/5cm2100 daN/5cm

50 ml120 daN/5cm 120 daN/5cm600 daN/5cm730 daN/5cmFrontlit Print

Frontlit Plus
9710  137 cm
9711 160 cm
9712 320 cm

Tratamiento antimoho
Mold treatment



El mercado es versátil, diverso y con los tejidos Digital 
Print Sauleda sigue llegando  a todas las necesidades 
solicitadas. Para esta nueva colección Sauleda agrupa 
los tejidos digitales a los más utilizados y manteniendo 
gamas distintas en función de la utilidad.
Encuentra 4 modelos distintos, FrontLit, FrontLit Plus, 
Blackout Print o Mesh Liner. Cada uno de ellos adaptables  
y con unas características distintas que encontrará en 
sus fichas técnicas.
Los Tejidos Sauleda Digital Print se utilizan mucho en el 
sector publicitario tanto para anuncios, decoración, 
stands, expositores para realzar las imágenes, ya sean 
impresiones digitales de gran formato o iluminadas.

The market is versatile, diverse and with Digital Print 
Sauleda fabrics it continues to meet every type of need. 
For this new collection, Sauleda groups digital fabrics 
with the most popular as well as maintaining different 
ranges depending on the utility.
Find 4 different models, FrontLit, FrontLit Plus, Blackout 
Print or Mesh Liner. Each adaptable and with different 
characteristics that you will find in their technical 
sheets. Sauleda Digital Print Fabrics are widely used in 
the advertising sector for advertisements, decoration, 
stands, exhibitors for enhancing images, whether they 
are large-format or illuminated digital prints.

510 gr / m2 Polyester AT 1100 dtex

Polyester AT 1100/550 dtex380 gr/m2

PESO
WEIGHT

MATERIAL
FABRIC

ANCHO
WIDTH

ESPESOR
THICKNESS

137 cm / 160 cm / 320

160 cm / 320 cm

0,50 mm

0,35 mm

Technical CharacteristicsApplications

S
Sauleda

Sustainabe fabric
sFOSSIL

FUEL FREE

510 gr / m2 Polyester AT 1100 dtex137 cm / 160 cm /3200,40 mm 2 cara

470 gr / m2 Poliester AT 550/330 Dtex137 cm0,40 mm 1 cara

1 cara

2 cara

ACABADO FINISH
COUTEO FOR PRINTING

Mesh With Liner
9715 160 cm
9716 320 cm

Frontlit Plus Muestra de calidad Quality sample



+34 933 397 150

@sauledatextiles
www.sauleda.com

sauleda@sauleda.com


